11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.11.2006 22:31:39

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 04.11.2006 21:55:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/19974/answer/19975




YBaxaemnid [luma! Bo BpeMs nedyeHus U [0 MOIyYEeHUS OTPULIATENIbHEIX KOHTPOIbHBIX PE3yIbTaTOB
He peKoMeHayeTcs npuberaTh K JI00bIM popMaM IMOJIOBEIX KOHTAKTOB. UTO ellle Hafio CAenaTh - He
3Halo, T. K. BHI He onmuckIBaeTe CBOM XKajo0kl, 51 He 3Hal0, B Y4eM CocTouT Baia npo6nema. byny papma
OTBETHUTH 00JIee OaPOOHO.



